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КОНСТАТУЈЕ СЕ да су на данашњи главни претрес 

приступили: 
 

 заменик тужиоца за ратне злочине Милан Петровић,  
 оптужени Јанковић , Савић и Ћилерџић, 
 бранилац оптуженог Јанковића, адвокаг Перовић, 

бранилац оптуженог Ћилерџића, адвокат Небојша 
Милосављевић. 

 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта је са Вашим браниоцем, јесте у контакту? 
Опт. ГОРАН САВИЋ: Ја сам синоћ звао поново, није ми се јавио на 
мобилни. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли га плаћате? 
Опт. ГОРАН САВИЋ: Плаћам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, то је важно, ја сам мислила да је то разлог. 
Следећег пута, обавестићете нас на време, да Вам поставимо браниоца по 
службеној дужности, али наравно не њега, то му одмах реците, уколико не 
буде могао да дође. Ви ћете данас да замењујете, је ли тако? 
Адв. НЕБОЈША МИЛОСАВЉЕВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Обзиром да ћемо ми данас испитати сведока само у 
односу на Јанковића. 
 
  Констатује се да на данашњем претресу адв. Светозара 
Павловића замењује адвокат Небојша Милосављевић. 
 
 Констатује се да је приступио позвани сведок Митровић 
Светислав. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ви сте, госпођо? Тетка, добро. Ово су службеници 
суда, је ли тако? Нека уђе сведок. 
 

Суд доноси 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 Да се главни претрес ОДРЖИ. 
 
 

НАСТАВАК ГЛАВНОГ ПРЕТРЕСА 
ИСПИТИВАЊЕ СВЕДОКА 
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СВЕДОК СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ 
 
 

ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добар дан. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Добар дан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Сведок Митровић Светислав, само нешто да 
нађемо. Да ли су Ваши лични подаци исти као 13. октобра 2008. године? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Јесу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Нема неких измена? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Нема, нема. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро. 
 
 
 Сведок Светислав Митровић, са личним подацима као у 
списима предмета. 
 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте ли у сродству или у завади са оптуженима 
Савић Гораном званим «Саво»; Ћилерџић Сашом и Јанковић Дарком 
званим «Пуфта»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, ни једно ни друго. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте ли у свађи некој? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
 
 Сведок упозорен на дужност казивања истине и последице 
давања лажног исказа. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пошто постоји још један поступак против Вас, 
према одредбама ЗКП-а, Ви не полажете заклетву. Значи, везано за Ваш 
захтев, нема јавности, ово су службеници суда, два сарадника и тетка 
оптуженог, према томе и само обезбеђење које мора да буде присутно, уз 
притвореника, значи нема потребе да доносимо одлуку евентуално. То је 
све стручна јавност, значи сарадници, нема никога ван, нема публике.  
 
 Сведок се упозорава да није дужан да исказује о нечему, нити да 
одговара на питања, уколико би се одговором изложио тешкој 
срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу.  
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Значи иста упозорења важе и од раније. Ја ћу Вас 
само прво питати, пошто сте Ви сведок кога је тужилац предложио, пре 
него што почне Ваше испитивање, да ли остајете при ранијим исказима 
које сте давали у овом предмету «Зворник»? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: При оном, када смо се последњи пут 
видели, не могу да се сетим када је било. 
 ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  2008. године. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Остајем у потпуности. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Остајете при исказу из 2008. године? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да, да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, с обзиром да су тада били оптужени Савић 
и Ћилерџић, Ви сте давали Ваш исказ. У међувремену је још један 
оптужени лишен слободе. Да ли познајете овог овде оптуженог? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта значи нисам сигуран, да ли Вам личи на неког 
па нисте сигурни? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па можда на неког, али пре бих рекао 
да не познајем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А на кога  Вам личи? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па ни на ког посебно, сад човека 
видим, не знам када сам га видео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Молим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам да ли сам га видео уопште. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не знате да ли сте га видели? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, ево ја ћу Вас сада упознати укратко са 
темом Вашег сведочења. Значи оптужницом Тужилаштва за ратне злочине 
сада је обухваћен и Јанковић Дарко, чији је надимак «Пуфта», по 
сопственом тврђењу, који је био на зворничком ратишту у периоду мај-
јуни 1992. године и према наводима оптужнице, а делимично и према 
његовим наводима, а стављају му се на терет злочини значи на «Циглани», 
на пољопривредном добру «Економија» и у Дому културе Челопек. Ви сте 
се нешто изјашњавали о неким непосредним или посредним сазнањима 
везаним за те локалитете и за те догађаје, па ћу Вас ја сада позвати да 
испричате, с обзиром да сте Ви помињали неко лице «Пуфта», шта знате о 
том лицу и да ли Вам је нешто познато о злочинима на ова три локалитета. 
Изволите. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Поштована председавајућа, ја немам 
ништа друго да додам, све што сам имао да кажем, рекао сам до сада у 
свом личном интересу, више не желим никакву изјаву да дам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Значи постоји могућност да нанесете себи, шта, 
срамоту, штету, шта? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, не постоји могућност, не знам у 
смислу да сам са неким нешто учествовао, па ћу све да одам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Онда морате да сведочите. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам, можда сам се лоше изразио. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не морате да сведочите, уколико бисте се 
изложили некој срамоти, својим сведочењем, себе лично значи или неког 
блиског Вашег рођака, материјалној штети, да због тога трпите неку штету, 
или кривичном гоњењу. Значи, уколико Ваша сазнања не задиру у 
евентуалну могућност да Ви будете за тако неке ствари гоњени, не можете 
да одбијате да одговарате на питања. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Нисте ме разумели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ја сам Вас разумела, да ли сте Ви мене? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Односно, можда сам, ја сам Вас 
разумео, али сам се можда лоше изразио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ово су три основа по којима можете да одбијете да 
сведочите. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Само сам хтео да кажем да сам већ 
рекао у вези «Пуфте» шта .сам имао да кажем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Али поента је у томе да је главни претрес 
непосредан, значи морате да поновите, јер је ту сада и тај «Пуфта», за кога 
Ви не знате, а он каже да је  тај «Пуфта»; значи човек који је био тамо и ту 
је и његов бранилац и браниоци других оптужених, значи претпостављам 
да они немају питања, јер су већ Вам постављали питања 2008. године у 
октобру, али сада управо Вас зовемо због тога што се бранилац оптуженог 
Јанковића и он не слажу да се Ваш исказ чита, значи морамо да чујемо то 
што сте рекли, а опет понављам, дужни сте да говорите истину као и 
прошли пут. Изволите. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Поставите питање. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Изволите. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ваше ангажовање док сте се налазили у 
Зворнику, у односу на јединицу «Пиварски», да ли можете нешто о томе да 
кажете? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могу да разумем, да говорим о 
јединици «Пиварског» или? 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли сте Ви били  у јединици «Пиварски», ко је 
том јединицом командовао и да ли сте Ви били у неком командном ланцу у 
том смислу и ако можете, определите период? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Период не могу тачно да овај 
одредим, ми смо били заједно једно време, у неком почетку, не знам, 
рецимо у априлу, да бисмо се касније раздвојили.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Шта значи раздвајање и када је то било 
приближно? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ко ће се тога сетити, тачног датума не 
знам, а раздвајање би значило да сам ја се прикључио првом пешадијском 
батаљону, а колико знам, Пиварски мислим, други или трећи батаљон 
зворничке бригаде. 

ВР
З 0

44
8



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 04. октобра 2011. године 

 

6

ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Тада док сте били заједно, какав је однос био 
између Вас и Пиварског у том командном ланцу, ко је коме био 
претпостављени? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па мислим да то нешто није било 
посебно одређено, нити ја њему, нити он мени. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли сте Ви имали различите људе у својим 
јединицама и како се звала Ваша јединица којом сте Ви командовали, а 
какко Пиварског? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ:  Моја јединица није имала име, ми смо 
одласком у први батаљон Зворничке бригаде били интервентни вод. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Колико је бројао људи? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У зависности од рањавања, од десетак 
до максимално рецимо двадесетак људи, чак мислим да никада није ни 
било двадесет, рецимо мање, шеснаест, седамнаест. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли се сећате, који су људи били у  Вашој 
јединици? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Сећам се, али не желим да им 
помињем имена. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је био оптужени Јанковић Дарко у Вашој 
јединици? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Како сте добијали наређења, којим путем, преко 
кога и од кога? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Од команданта првог батаљона, 
капетана Миладина Мијатовића, тадашњег капетана, сада не знам шта. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Али пре формирања? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па пре тога су сви добијали од Марка 
Павловића, што директно, што индиректно. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли сте Ви ишли код Марка Павловића да би 
добили наређење, или сте преко некога добијали та? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У почетку да, али касније не, Марко 
Павловић је сматрао да овај, мислим да је то тамо изјавио једном да ја и не 
би требао да будем више од обичног војника. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Па тада када сте престали ићи код Марка 
Павловића за наређења, како су наређења стизала до Вас? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја сам Вам рекао, од команданта првог 
батаљона. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли је и који пут долазило наређење преко 
Стојана Пиварског? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ви сте у ранијем сведочењу говорили о једној 
посети економији, пољопривредном добру «Економија», па можете ли 
нешто да кажете сада о томе? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, не желим више да причам о томе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Он је рекао да остаје при свом исказу, ја се сада не 
бих враћала, то дело се не ставља на терет Јанковићу, а за Савића и 
Ћилерџића, ја мислим да смо то до сада већ чули. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да не добијемо трећу верзију. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Међутим, у том свом казивању је помињао и 
«Пуфту». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да, али након тога, Ви га више не спомињете у 
оптужници, колико ја сам прочитала, пошто је мењао исказ, сада. Помињао 
је па после није помињао, тако да не знам шта ћемо добити од поновног 
исказа на ту тему, имамо три, четири различита исказа, на исту тему, 
присуства људи, у истрази и на претресу. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:   Добићемо ако сведок буде хтео да каже за 
његове контакте у односу на оптуженог «Пуфту»; на те детаље сам желео 
испитати. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, хајде да питамо, јесте Ви улазили, Ви сте 
улазили на «Економију», дефинитивно. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте ушли некада са тим «Пуфтом»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Кога сте више пута  помињали у исказу. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја сам га помињао, али не по 
«Економији». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, молим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја јесам га помињао, али не за 
«Економију». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте, за «Економију», у ранијим исказима јесте. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Нисам био категоричан, то можете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да али сте га помињали. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па да ли је «Пуфта» био, да ли Саша. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли сте ишли некада на ту «Економију» са тим 
«Пуфтом»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Са неким сам био, не знам ко ме је 
одвео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Молим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Са неким сам био, једном, али не знам 
ко ме је одвео, не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Са неким сте били, једном сте само били на 
«Економији»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  И када је то било, јесте били тада у првом 
батаљону или је то било пре? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па могуће да је био прелаз у првом 
батаљону, чак ко ће се све ово сетити, двадесетак година је прошло. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Знам, то није потребно да нас подсећате, знамо 
сви. Да ли је било непосредно након Вашег рањавања или када или дуже 
време након тога или када? Јесте имали главу завијену у то време? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па могуће, али нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Коме је тај «Пуфта» припадао, којој јединици, 
пркчали сте и о томе раније? Одакле је био, из ког града? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Из ког града? Мислим из Краљева. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Којој јединици је припадао? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Нисам  сигуран, то не могу да тврдим 
категорички. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Извините колега. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Да ли сте Ви за време Вашег боравка тамо имали 
какве контакте са овај лицем по имену Вуковић Мирослав? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ви када добијете задатак, како Ви извршавате тај 
задатак? Како добијате обавештења да се на лицу места где треба да 
изађете, ко где налази, јединица непријатеља, ваше јединице, успостављате 
ли контакт са неким, ко координира те акције? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Тешко је то рећи ко координира, 
углавном су се усмено, овај, добијала таква наређења, ништа није било на 
папиру. Координатор у том расулу, мислим да малтене није ни било. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Ви сте извесно време проводили и у месту званом 
«Циглана». 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Врло кратко. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ту сте се сретали са одређеним лицима из 
Краљева, па можете ли да нам кажете, која су то лица била и у којим 
приликама сте их сретали? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Тамо је, овај, са «Тором» сам се тамо 
сретао, један кратак период. Касније сам, исто сам рекао у исказу, из 
личних разлога се удаљио одатле. Мислим, не желим да говорим разлоге 
зашто сам се удаљио, зашто више нисам тамо желео да одлазим. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  Неки од оштећених сведока су нам потврдили да 
сте Ви ту интервенисали због неких незаконитих радњи, непримереног 
понашања према Муслиманима који су ту били на раду. Сећате ли се тога? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Сећам се, али не желим о томе да 
говорим, из једноставног разлога, овај, надам се да ћете ме као човека 
разумети, мислим не као службени. Против мене је подигнута истрага, у 
тој истрази ја не знам да ли ћу бити процесуиран или не, овај, али сам 
сигуран да се ниједан Муслиман неће наћи да ме оптужи, да сам га лишио 
слободе, да сам лишио некога живота, да сам некога тукао, малтретирао. 
Постоје неколико или муслиманских породица или Муслимана којима сам 
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макар покушао да помогнем, ако нисам. Не желим ни имена да говорим. 
Већину или 99% да кажем, хајде у поступку, што сам имао да кажем, ја сам 
рекао. А и ово је агонија за мене много велика и за моју породицу и молио 
бих вас да овај, ја не могу то да Вам ни наредим ни, овај, да ми поставите 
неко питање које ми  већ нисте постављали, али покушаваћу да 
максимално не одговарам. Мислим, не знам, ја сам неук човек, не знам да 
се обратим ваљано. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА:  А ово што сам хтео да Вас питам, то је управо 
један од тих, да кажем, позитивних примера Вашег понашања у односу на 
те затворене Муслимане који су били на принудном раду у «Циглани» и 
овај, других лица која су се непримерено према њима понашали, а Ви сте 
их заштитили, па сам ја хтео да. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја знам отприлике о коме се ради, али 
нису оптужени били актери ти који су тукли те људе, зато мислим да је 
непотребно било питање, зато што нису оптужени били ти који су тукли, 
малтретирали, а ја стао у одбрану Муслимана, против њих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А по ком основу Ви стајете у одбрану Муслимана? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па по основу људскости, поштована 
председавајућа. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте били наоружани, јесте ли били 
униформисани, јесте дошли као неко лице са службеним? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Јесам био, не, случајно сам пролазио, 
случајно сам пролазио, то сам и навео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте имали униформу и оружје? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па имали су сви униформу, осим тих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не, ја Вас питам, за Вас. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Јесам, сигурно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, и како сада Ви долазите и браните те људе? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па ја сам у исказу већ рекао, ето 
поновићу, случајно сам пролазио колима и видео сам тамо неког. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Неког ко је запослен на тој «Циглани», 
малтретиран или неко са стране? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, неко ко није био запослен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Неко униформисан или неко у цивилу? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Униформисан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Неко униформисан ту ушао, а ко чува те људе у 
том тренутку када Ви браните ове Муслимане? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У том тренутку их је чувала војна 
полиција, то одговорно тврдим, то нема везе са добровољцима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли знате неког од припадника те војне 
полиције? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: И да знам, не могу рећи.  Ја ћу Вам 
само рећи, зашто не могу да кажем, ја имам двоје деце кући и немам 
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намеру да им стављам метак на леђа, мени нема проблема,  а да помињем 
имена, надам се да ме разумете. Што се мене тиче, ја сам ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта сте, Ви сте њих заштитили? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Покушао сам да их заштитим, то се и 
Војиславу Шешељу на суђењу, сам Муслиман је рекао да, овај и то није 
једини пример, али. Ја сам их тог тренутка заштитио, да ли сам, али ја не 
могу ту, нисам био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта је радила та војна полиција када их Ви 
штитите? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Војна полиција на папиру и по имену, 
али да ли је стварно била војна полиција, као и полиција, да ли је цивилна 
полиција радила свој део посла. Да су сви радили свој посао, ми сада овде 
не би седели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ви сте рекли да ови, «Торо», «Пуфта», «Зокс» 
нису та војна полиција? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, у том тренутку. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли су ти, «Торо», «Пуфта», «Зокс» били том 
приликом на «Циглани»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То не могу да се сетим, али и да су 
били тог тренутка, овај, они то нису радили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не питам Вас то, питам да ли су, рекли сте да 
нису, јер рекли сте да су неки други. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, то одговорно тврдим да тог 
тренутка. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли су били ту? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То не могу да знам, чак мислим да 
нису били. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Мислите да нису? Причали сте да су били «Торо», 
«Зокс», «Пуфта» у војничкој маскирној униформи, да сте их ту виђали када 
сте били у пролазу, да је «Торо» имао беле опасаче. Испричајте нам нешто 
о њиховом ангажману ту на «Циглани», зна Вас и овај Милорад Јовић. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Како да Вам испричам, када не знам о 
њиховом ангажману, шта су тамо радили, да ли су били у обезбеђењу, ко 
их је ангажовао, када не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли знате Јовић Милорада, звани «Миша», 
директор «Циглане»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да, директора. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли их је он ангажовао, да ли знате нешто о 
томе? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не знате? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Он каже да сте их Ви довели, затвореници кажу да 
сте их Ви довели камионом ту. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја довео затворенике? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да. Јесте их довели или нисте? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, дванаест затвореника су били 
војни заробљеници, класични војни ухваћени у борби, са оружјем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Како то знате? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Од неког сам чуо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Чули сте? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Знам да су им нашли тамо мислим 
неки оптички нишан за пушкомитраљез, између осталог оружја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да ли Вам је радио неко од Ваших на «Циглани»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Радила је два дана моја жена, односно 
тадашња девојка. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Два дана? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Тадашња девојка? Да ли је радила жена од неког 
од оптужених из претходног предмета, када сте сведочили? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Радила је «Торова» жена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте долазили ту по том основу? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Долазио сам пар дана и више нисмо 
долазили, то сам већ рекао неколико пута, нисам долазио из разлога које у 
овом тренутку не желим да помињем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро, јесте контактирали са тим директором 
«Циглане»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, када сам повукао жену, онда смо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не, не, док нисте повукли жену, јесте са њим били 
у контакту? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Чули смо се, видели, навратим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Да, и шта причате, ко ту ради, ко су ти 
Муслимани, одакле они ту, ко их чува, зашто, да ли их плаћају за то 
чување? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја кажем да их је у почетку чувала 
војна полиција. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  То нам нисте рекли никога од те војне полиције, 
ниједно име. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не желим да помињем. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Има ли неко име које желите да поменете? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Нема? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  А ова тројица што смо их сада помињали, да су 
били повремено тамо, «Торо», «Пуфта» и «Зокс»? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па колико знам, били су тамо, да ли су 
стално или повремено, то не могу да тврдим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Колико пута сте их видели? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па ко ће се сетити тога, зашто је то 
било битно у том тренутку, то је сада битно, можда сам их видео, па нисам 
уопште регистровао, прошао и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Причали сте да је овај «Торо» био шеф 
обезбеђења, како то знате? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Он је сам рекао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Он је Вама рекао? А ко га је то запослио, шта 
каже? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па одакле знам, ваљда «Мишо», ја не 
могу да га запослим када нисам ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И када Вам је жена престала да ради, јесте ли још 
неки пут били на «Циглани»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, јесам једном приликом, јесам 
једном приликом. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Хајде испричајте нам то. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Преко неких, индиректно ме је 
«Миша» позвао, тада није било мобилних телефона, па да би ме рецимо 
контактирао, преко неких ми је јавио да дођем у «Циглану». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Овај директор? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Добро. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: И отишао сам и рекао је, «дај молим 
те да се некако ратосиљамо ових добровољаца». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Којих конкретно добровољаца? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Није конкретно,ту је био и «Торо», 
рекао ми је конкретно за «Пуфту», каже, он је ту заклао човека. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Рекли сте у множини – добровољаца, значи 
«Пуфта» и још неки или не? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Он је био конкретан именима за 
«Пуфту», али да ли му је још неко сметао, ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Рекао је у множини, а само једно име? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће да су се тамо кретали, 
одлазили, долазили више њих, ја не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Не знам ни ја, али док нам Ви не испричате, 
нећемо знати. Шта прича, хајде нам интерпретирајте разговор са тим 
Мишом Јовићем, да видимо шта Вам он каже? А зашто Вас зову, шта сте 
Ви ту? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ваљда је мислио да ћу ја имати, овај, 
не знам, да ће моја реч нешто значити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Зашто? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам, то њега морате да питате. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта сте били Ви тада када Вас је он позвао, који је 
то период, шта сте тада, у којој сте јединици тада били Ви? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У Првом батаљону. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте имали униформу? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Чију? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Републике Српске. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Војске Републике Српске? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Јесте имали оружје? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  И како Вас он зове, нема мобилних, нема пејџера? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па преко неког ми је јавио, сада ко ће 
се тога сетити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Преко неког заједничког? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Вероватно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Кога познајете, да дођете? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  И? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: И каже да је «Пуфта» наводно тамо 
неког убио, лишио живота и да се он ту плаши и да жели да они оду одатле 
и тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Шта Вам је испричао, кога је убио, како је убио? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па детаља ко ће се сетити детаља. Ја 
сам рекао отприлике у кратким цртама, тај наш разговор како је вођен.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  И шта каже, када се десило то убиство, у односу на 
тај Ваш разговор, колико раније? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам, да ли пар, да ли неколико 
дана, да ли десетак дана пре тога, ја не могу да тврдим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Кога је убио, шта каже? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па «Пуфта», наводно неког 
Муслимана лишио живота. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА:  Ту на «Циглани» или? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: На «Циглани». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неко ко ту долази или ради или заробљен, шта? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па вероватно је био заробљеник. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само Вам је то рекао? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Хајде да Вас ја не прекидам. Причајте нам 
даље шта се дешава? Он Вам то исприча. А Ви? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја сам изашао и обратио сам се 
«Пуфти» ако могу да се сетим речима «Пуфта морате да одете одавде». 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ви сте с њим на «Ви» је ли? Са тим «Пуфтом». 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Добро «Пуфта», мораш да одеш 
одавде, вероватно, знам да ми је одговорио «гледај своја посла» и то је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где сте то обавили тај разговор с њим да мора да 
оде? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Колико се сећам у том кругу 
«Циглане». 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи ту је био? Да ли је био ту још неко? Да ли је 
био овај «Торо», «Зокс»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? И шта се даље дешава он каже 
«гледај своја посла» и је ли остао?  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ништа, ја сам изашао. Могуће је, али 
то не могу да се сетим да сам рекао Миши «ја ти не могу помоћи» рекао 
сам. И то је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Овај Миша каже да се Вама жалио. И шта? Па је ли 
отишао тај «Пуфта»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Јесте позвао ме и жалио се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли тај «Пуфта» отишао са ратишта? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја не знам. Одговорио ми је да гледам 
своја посла, да ли је отишао ја не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како је тада он био одевен? Је ли он био 
униформисан као Ви? Наоружан или не? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ко ће се тога сетити. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Којој је он припадао јединици? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није био код Мијатовића у батаљону? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У Првом батаљону сигурно не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Није. Да није био код Готовца? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Можда. У Првом батаљону сам био ја 
и зато знам да није био тамо. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А Пиварски јединица, је ли она била у неком 
батаљону у том периоду или?  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Мислим да су били у Другом 
батаљону. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У другом? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Мислим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И кога знате од те јединице Пиварски? Осим 
Стојана Пиварског? Кога сте још познавали? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Знам вероватно скоро све. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хајде да чујемо неке. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не бих да помињем имена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Знате «Тору», знате «Зокса»? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли «Пуфта» био у тој јединици? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће у почетку, не могу да се сетим 
тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли знате неког «Челета» из Чачка? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Е па то је тај Вуковић Мирослав што Вас пита 
тужилац на почетку. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па је не знам како се зове човек. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ево ја Вам сада кажем да знате. Је ли можете сада 
да одговорите на питање тужиоца? Шта је тај био «Челе» војвода неки 
самозвани или већ какав. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Био је добровољац са претпостављам 
амбицијама. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је имао своју јединицу или је био припадник 
неке јединице или шта? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Његов статус не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Он каже да је био неки координатор за 
добровољце. Да ли Вам је позната нека таква функција? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је имао «Пуфта» неког кума на ратишту? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па знали сте 2007. у мају.  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питали смо Вас нешто о томе. Не знате? А што би 
овај Јовић Миша рекао да сте Ви ту били главни, да сте довели те људе? 
Што би он то? Јесте ли у сукобу неком с њим, с тим Мишом? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Молим? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли у неком сукобу са овим Мишом 
директором. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, не, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што он рече и ови други кажу Ви сте довели. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ниједног Муслимана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте довели? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја ћу да понављам да су колико се 
сећам да они који су преживели из зворничке «Циглане» рекли ко их је 
ухапсио тамо на суђењу Шешељу. Рекли су ко их је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пустите сад Шешеља. Сада смо овде на суђењу. А 
који су преживели? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја никог нисам довео понављам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли има још неки да су убијени осим овог једног 
што кажете да Вам је рекао Миша да га је «Пуфта» убио? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате. Па кажете који су преживели. Значи само 
један је убијен да Ви знате.  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Колико ја знам један. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли сте чули, то смо Вас питали и раније, да су 
се ту по Зворнику вршиле неке пљачке употребом тих затворених 
Муслимана. Јесте ли чули нешто о томе? То је био предмет и сада је 
предмет оптужнице. Ставља се на терет и «Пуфти» и Савићу и Ћилерџић 
Саши. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Поштована председавајућа највеће 
пљачке су урадили сами житељи. Не знам да ли ме разумете. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Практично гледајући. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Пошто нам они нису оптужени ја бих хтела 
да чујем Ваша сазнања да ли имате сазнања да су Савић, Ћилерџић и 
Јанковић Дарко. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако нешто. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. То одговорно тврдим ни за једног. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А каква то имате сазнања? За друге имате сазнања? 
Јесте ли Ви то видели или сте чули од некога? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, чуо сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта сте чули? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Чуо сам и резонујем из практичких 
разлога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Шта? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па шта је рецимо могло? Рецимо да се 
украде нека техника, замрзивач? Шта? Да ли се некоме исплати да га 
одвезе до Краљева и Ниша? Коме се исплати? Исплати се оном првом 
комшији Србину који је то узео од Муслимана. Не знам да ли сте ме 
разумели шта сам хтео да кажем? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Оштећени кажу да су све то товарили на камионе 
који су имали лозничке таблице, да је то ишло преко границе. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па Лозница јесте близу, али Краљево 
и Ниш нису. То је можда ишло. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па можда може да се прода у Лозници рецимо, 
логички даље размишљајући. И то може је ли, рецимо. Нисте на тај начин 
размишљали? Јесте ли чули да су ишли неки камиони са лозничким 
таблицама на пример? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте чули? Шта се дешава после тог убиства? 
Причате ли још са неким о том убиству? Са «Тором» или са неким другим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, не. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Са овим Славковићем. Не причате? Рекли сте на 
оном првом претресу да Вас је Миша молио и да Сава више не улази а ни 
«Пуфта».  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Зато не могу да се сетим да ли сам 
тако рекао а не могу да тврдим да ли ми је Миша. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Имамо транскрипте знате, имамо транскрипте, 
знате. Значи, свака реч. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја не кажем да то није истина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Само Вас подсећам на тај исказ, на тај део исказа, 
да. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ако се Ви сећате ја сам бачен тад пред 
Вас. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пред мене? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па уопштено мислим пуна сала са 
публиком, ја сам неук човек, први пут сам у судници. Никад пре тога 
нисам улазио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то утиче да кажете име некога кога баш и други 
неки људи помињу, како то објашњавате? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: 4,5 сата сте ме испитивали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли тако? Ја се не сећам, много сам имала. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја се сећам. По мојој кожи било па 
зато. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Јесам ли Вам ја рекла да кажете то да Вас је 
молио и за Саву? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, нисте ми рекли али. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па што сте то рекли? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће да ми излетело. Саву није 
помињао, то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, Ви сте га поменули. Зашто сте га поменули? 
Због 4,5 сата или због мене или због чега? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће да сам га поменуо 
деконцентрисан, уплашен. Тако, али сада одговорно тврдим да Сава није 
помињан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта да Сава није? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Није помињан. Мишо Јовић Саву није 
помињао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Од стране Мише. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Помињао је «Пуфту» и разлог звања, 
овај, да ја дођем код њега на разговор је био «Пуфта» и нико други. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је Миша као директор испричао нешто 
ближе како је он то убио? Чиме?  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где? Кога?  Шта је са тим човеком с тим телом? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа ближе? А рекосте сада «Пуфту» сте ту у 
кругу затекли након тога када Вам је рекао «гледај своја посла».  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Пре тога, колико често сте виђали «Пуфту» пре тог 
убиства за које Ви сазнајете из речи Мише Јовића? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не могу тачно да се сетим, не пуно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не пуно пута? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад сте га виђали где сте га виђали? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па имали смо једну или две акције и 
то је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где су биле акције? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па не могу тачно, на Црном Врху 
мислим да је била једна и једна у Крижевићима. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У Крижевићима?  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не могу тачно да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли је ишао «Пуфта» са вама на Црни Врх? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће, не могу да се сетим ко је све 
био. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па ја Вас малопре питам где сте њега виђали а Ви 
кажете имали сте две акције па онда повезујем да је  то. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па кажем имали смо једну, две. 
Могуће да је био у тим акцијама, не могу тачно да се сетим. Можда у некој 
другој. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И са чијом јединицом је ишао у акције ако је ишао? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па још увек није била формирана 
јединица. Мислим да је то било у самом почетку. Могуће да смо били још 
увек заједно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, ја Вас питам пре овог убиства јесте ли га 
виђали и где? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па ја Вам кажем пре убиства да смо 
били у једно две акције, а да сам га виђао, не знам где, мислите на улици? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па ван акције да ли сте га виђали? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па могуће да сам га видео негде на 
улици, али нисам сигуран. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како Вам је он деловао? Како се понашао? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па ваљда нормално у том лудилу, 
један нормалан човек изгледа наопако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Што значи да није деловао нормално или шта? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, не. Ваљда смо сви тако изгледали 
како смо изгледали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па мислим нормално је изгледао у 
односу на све остале. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да будем прецизан. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли чули нешто да је пио или тако нешто? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам се овај Миша жалио да је нешто био 
пијан? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па ко ће се тога сетити? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се? Добро. Ја се опет тужиоцу 
извињавам, али некако ја добијем инспирацију кад Ви питате. Изволите. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Миша Јовић је поручио да Ви дођете па да Ви 
кажете «Пуфти» да не треба да више буде ту. Да ли је он Вас сматрао за 
неког старешину који то може и онако храброг човека који то може? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: За старешину не, чинова нисам имао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Који је то мотив његов био да Вас баш зове? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Можда због имиџа који сам направио 
да не волим да овај, не волим алкохолисане људе, не волим шенлучење, не 
волим одбијање наређења и тако, стекао сам можда имиџ неке врсте страх 
и трепет, зато што у пар, ја то не кријем, и не осећам се кривим због тога и 
не кајем се што сам ишамарао пар људи, ниједног недужног и невиног 
нисам ишамарао. То су сви били Срби који су пили, шенлучили, и тако 
иживљавали се. Могуће да је у том неком али то њега морате питати.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Као војника старешину који је ценио дисциплину?  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Као старешину не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: У том смислу. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Тако се може рећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како? Као старешина.  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, старешина нисам био, чинове 
нисам имао, никад их нисам носио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па зар нисте били заменик Мише Мијатовића? 
Миладина Мијатовића? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Сама формација, не мора да значи 
чин. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па добро, то је ипак неки. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Помоћник или заменик. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Команданта батаљона. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Фактички. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: За интервентни вод. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. То сте били, помоћник.  
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Али то не мора да носи и чинове. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Овај војвода Челе за кога смо утврдили да је то 
Вуковић Мирослав верујем да сте Ви то знали. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Нисам то знао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: А нисте знали? Добро. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Рекао би зашто не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте га виђали у униформи, без униформе? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У униформи. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Где је он био да ли у склопу неке јединице или 
негде стациониран у некој згради у граду, штабу, команди? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не могу тачно да се сетим. То морате 
њега да питате.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли Ви имали нека лица са којима сте се 
дружили да кажемо, имали блискије контакте него са другим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да, али не желим да им помињем 
имена, да их узнемиравам, породичне људе.Сада на жалост немам већ дуго 
времена, али сам у добрим односима остао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте Ви у то време знали да има затворених 
Муслимана у дому културе у Челопеку? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. Па пролазили смо, то је на 
главном путу. Знали смо да има тамо затворених Муслимана. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли чули нешто у вези тога шта се догађа ту? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Чуо сам касније за Репића а први пут 
ја претпостављам да алудирате на «Пуфту», први пут сам чуо на суђењу 
зворничкој групи кад је било Славковићу Драгану, то Вам се кунем да сам 
тад први пут чуо, да стварно нисам чуо да је «Пуфту» неко тамо помињао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта да је? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Тада у то време стварно нисам чуо да 
је «Пуфту» неко тамо помињао уопште у вези тога. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Јесте ли Ви виђали тог Репића, знали ко је он? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да, знали су сви па и ја. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте још некога виђали заједно са Репићем, 
са ким се он дружио? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То нити је био круг мојих пријатеља, 
нити је био мој саборац тако с ким се дружио не знам. Нити је био по овај, 
да кажем страначком опредељењу, он је носио браду, кокарду, ја сам 
ванстраначки. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли припадао Жућиној јединици? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па рођени брат му је, ваљда јесте 
његовој јединици припадао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па добро, и Ви сте били под Жућином командом у 
почетку је ли тако? Причали сте кад сте са Пиварским. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да, да. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, практично сте били под истом командом, 
пустимо сад те партије и то. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Уопште у том времену није био он ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Репић? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када сте њега први пут упознали? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ:  Ја сам први пут у кафани упознао да 
ли је био крај априла да ли почетак маја, немам појма, нисмо се овако 
упознали неко ми га показао. Има Жућин брат «Репић» и то је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па тад су и биле те операције у том периоду. 
Мислите он није био с Вама у операцијама тим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ниједног тренутка није био када смо 
дошли у Жућину јединицу, када сам ја дошао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Репић ту није био, да ли је био у 
Београду, не знам. Физички се није налазио ту. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па откада је он припадао Жућиној јединици? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па ваљда рођени брат је, откад је 
оформљена.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А какве везе има Жућина јединица и Пиварски 
јединица? И о томе сте причали. Јесу ли те јединице некада ишле заједно у 
неке акције? О томе сте говорили на првом претресу? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У једној акцији да, на ослобађању 
Куле града мислим, толико могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То је 26. април, а после? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћу да питам да ли се људство једне и друге 
јединице познавало међу собом? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Углавном да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Јесу ли се дружили припадници једне и друге 
јединице? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате. Изволите. Добро. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: По Вашем сазнању «познавали» овај заснива се на 
којим чињеницама? Откуд знате познавали, да ли потичу са истог 
подручја, заједно дошли, кажете да су се познавали. Због чега, који је 
основ тог познавања? Упознали се тамо или су се раније знали. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па то не могу да ценим, не знам ја сам 
велику већину тамо ако не и све људе тамо упознао а за друге не знам ко се 
где упознао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ти добровољци који долазе у Зворник, да ли 
долазе сви заједно или у више наврата, како? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Свако је прича за себе. Било је 
вероватно и групних долазака, било је и самосталних. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У дом је ли? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У који дом? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На ратиште или причамо о конкретном неком 
локалитету? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, господин Терзић ме је питао 
добровољци како су долазили на територију Зворника. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, зато што смо малопре причали о Дому па сам 
мислила. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја кажем да је свако прича за себе. Ја 
сам лично дошао сам. Други су можда групно.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ваша сазнања у вези тог Дома културе у Челопеку 
одакле потичу осим овога што сте пролазили па сте видели. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И једном ушао, једном је ушао. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: До врата. Нисам улазио унутра, само 
сам бацио око. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте ушао сам, па сам изашао на врата. 
Како сте чули? Ко је то ту? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Чули смо у кафани, кафана се 
запамтио сам зове «Јединица». Нема 5-6 метара као до овог полицајца 
човека. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да? И? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Улаз, ту су стајали војни полицајци и 
чували колико се сећам мислим да су врата била отворена, само сам бацио 
поглед и вратио  се назад. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А шта сте чули о том дому? Ко је ту затворен? Је 
ли то неки затвор? Шта је то? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Е не знам да ли је био затвор или како 
се третира, били су заробљени неки Муслимани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који број људи? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па то немам појма. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Отприлике? 5, 20, 30? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Можда педесетак, не знам.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А како Ви улазите? Шта раде ти војни полицајци? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Врата су отворена. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. А они ту претпостављам нешто чувају те 
људе је ли? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Рекли су ми «Нишки» немој да 
улазиш, ја сам рекао «нећу, немам ни намеру да уђем, само сам бацио око». 
То је било сред дана, ту је било људи у кафани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта сте видели то кад сте бацили око? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Видео сам тамо седе људи овај, неки 
су седели, неки стајали, неки спавали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Причали сте нешто да сте ушли из радозналости, из 
неког разлога. Шта сте чули претходно да се ту дешава па сте зато. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. Због тога нисам улазио. Чисто из 
радозналости сам бацио око и вратио се назад. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Рекли сте зато што се чуло да Репић тамо стално 
улази и да убија, да масакрира. Страна 39 транскрипта о Вашем 
саслушању. Јесте ли зато били радознали? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Колико ја знам, Репић је покојни. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па шта? То што је он урадио не важи се јер је 
покојни? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, не. Далеко од тога. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па не видим разлог. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не желим ни да га браним ни да га 
окривљујем, он то што је урадио, урадио је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па немате Ви шта, Ви сте сведок, Ви морате да 
говорите истину, немојте Ви никог да браните нити да окривљујете. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја говорим истину. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи, ово сте рекли па Вас питам шта сте чули о 
њему? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја не поричем то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па сад кажете не, значи ипак јесте, је ли ово радио? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Које? Јесте. Сад шта је по Вама јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ово што сте рекли. То Вас питам само да објасните 
а Ви кажете не. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Јесам дошао до врата, погледао шта 
има унутра и вратио се назад. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То смо чули. А ово даље да сте то урадили из 
радозналости зато што сте чули да он ту убија и масакрира, па Вас сада то 
питам. Даље идемо. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће, али нисам сигуран. Знам само 
да смо седели у кафани на тераси и да сам из чисте радозналости погледао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Причали сте да сте чули да он ту нешто ради. Од 
кога сте то чули? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па улица има пуно уста, чује се од 
овог, од оног. Ко зна од ког сам чуо. То није била никаква тајна, то су 
знала и деца и старци и сви да се тамо дешава шта се дешава, да ли су у 
том тренутку знали ја не знам, можда касније. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па Ви чим сте ушли рекли сте да сте ушли зато 
што се то чуло, значи у том тренутку се чуло. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да, али то не тврдим категорички. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта се то причало да сва деца знају и сви знају, 
шта се причало. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па да тамо Репић убија, да коље, шта 
ја знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Репић? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Сам? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Он је помињан, ту никог нисам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Помињан је? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кажу ови оштећени што су преживели да су ту 
улазили по више њих.  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Можда.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки су и препознали међу више лица чак и 
«Пуфту». Јесте ли чули да он ту улази? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Неки људи су који су тамо били, само тамо 
затворени, па су га препознали. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: И на суђењу Драгану Славковићу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: На суђењу кад је било Брани Грујићу 
ја сам рекао да сам тад први пут чуо за «Пуфту» кога оптужују да је 
улазио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Ја Вам предочавам значи исказе других 
сведока. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па добро, али морате да ме схватите, 
да Ви стварно идете у реч, имате папир пред себе. Ја нисам узео. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па ја имам транскрипт, шта ћу, па ја немам друго. 
Имам транскрипт, Ви нешто причали и онда ја Вама тај транскрипт, врло 
једноставно. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не могу да се сетим шта је јуче било 
неке ствари, камоли. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема ту неке мудрости, па зато служи транскрипт 
да Вас ми подсетимо, да. Пошто Ви заборавите.  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја нисам знао да треба да га потражим 
још тад. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кога? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па тај транскрипт. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па не можете да потражите, нема то да се тражи. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Јел тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, добро. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Онда испада да је најбоље да не 
одговарам на питања. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, ту смо ми да Вас подсетимо. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: А па знам, али ћете увек да кажете да 
мењам исказ јел тако. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ако мењате казаћу наравно. Па ћу Вам предочити 
па ћете се Ви можда сетити а знате да морате да говорите истину .То смо 
Вам рекли на почетку. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја говорим истину, оно што не желим 
да кажем нећу рећи. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Има три разлога због којих не морате и то 
смо рекли .Све Вам је јасно.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли сте реаговали и на неки други начин осим 
те радозналости што сте морали да видите затворенике?  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, не.  
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Ово Вас питам у вези са Вашом тврдњом да Ви 
кад сте у прилици интервенишете, без обзира да ли су у питању Срби или 
Муслимани, и тако даље, па у смислу да ли сте некога обавестили или 
распитивали се да ли знате шта се тамо ради, да тамо неко? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ЗАМЕНИК ТУЖИОЦА: Да ли је то. Нисте. Добро. Немам више питања. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Изволите колега Милосављевић да ли имате? 
Изволите, имате ли Ви питања? 
Адв.НЕБОЈША МИЛОСАВЉЕВИЋ: Немам, хвала. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Питања? Оптужени? Немају. Баш на том претресу 
сте рекли да сте нешто и са «Тором» причали везано за те жалбе Мише 
Јовића, да се Миша то жалио што сте данас испричали и овај, да сте Ви 
рекли «Тори» пошто је он тамо био шеф да треба да се повуку и Сава и 
«Пуфта», а да Вам је «Торо» рекао да ни он неће више ту да ради, у том 
стилу. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То претпостављам да су то «Торове» 
речи је ли тако? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не, не, ово су Ваше речи. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Зато што сам ја сазнао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ваше речи да сте причали са «Тором» везано за 
прекид рада. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће да сам причао. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да. Да ли се сад сећате шта сте «Тору» пошто је он 
шеф. Он је ту шеф и сад се ту неко убиство дешава, Ви то сазнајете е сад 
Вас питам да ли се Ви сећате да ли сте са тим «Тором» нешто причали, 
пошто је он ту шеф, Ви га знате јел тако? Он је у јединици Пиварски, ишли 
сте с њима и на Црни Врх, ипак сте ту негде. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће, могуће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли се сећате о чему сте с «Тором» причали?  

ВР
З 0

44
8



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 04. октобра 2011. године 

 

26

Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Прво, нисам сигуран да смо причали. 
Али не оповргавам могуће је. Мислим, мени лично то ништа не значи. 
Могу да кажем кад би се стварно сећао ја би рекао сећам се, али не сећам 
се. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро.  Ако се не сећате, нећемо сад говорити 
нешто на силу да би нама значило. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. И шта сте Ви урадили са том информацијом 
од Мише Јовића да је тај «Пуфта» убио човека? Јесте ли поделили ту 
информацију с неким? С Вашим командантом или. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Прво. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тад Вам је био Мијатовић је ли тако? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте значи помоћник командира једног батаљона, 
шта са том информацијом радите? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Сигурно нисам, сигурно нисам то 
поделио са командантом а знам да сам отишао не могу да се сетим да ли 
сам и Миши рекао да сам упозорио «Пуфту», да сам га замолио да изађе 
одатле, значи стварно после тога не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А јесте ли чули за неки од злочина у том Дому 
културе у Челопеку? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да су ту неки људи убијени, да су им одсецани 
полни органи? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да, али да је то Репић радио. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Када сте то чули да је то Репић? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па ко би знао кад сам чуо.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А да ли знате када је и под којим околностима 
«Пуфта» напустио то ратиште? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ни то не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате. Каже овај присутни Савић Горан да је он 
по њега из Краљева дошао, оптужени Савић. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Каже да је он дошао по њега да га врати кући у 
Краљево. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће, не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам то сад нешто освежава меморију или не? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа је ли? Јесте ли били на Дрињачи у јуну 92? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте. А да ли је била тамо нека јединица 
стационирана? Код овог Готовац Драгана? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Нисам сигуран. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Где је била јединица Пиварског у јуну? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам где је била у јуну али могуће 
да су они били али ја не могу да тврдим категорички. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па тада сте причали зато Вас питам. Јесте ли ишли 
с њима у јуну у неке? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: На Дрињачи не сигурно.  
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви нисте је ли? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када сте ишли на Црни Врх и у ову? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То је било у априлу негде почетак 
априла. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И у Крижевиће је ли? А то је пре Кула града? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Пре Кула града. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А где су спавали ови људи? «Пуфта», «Торо», 
«Зокс»? Где су они смештени? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У почетку ми смо били код Жуће, 
спавали у «Алхосу» а после у «Стандарду». Ако се сећам добро. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А када су се то преселили у «Стандард»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: А ко ће се тога сетити? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли пре Куле или после Куле? Пре него што сте 
Ви рањени или после 28 је ли? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате.  И ко је то ухапшен 01. августа ту у 
Зворнику? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Од стране? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како? Од стране ове специјалне Каришикове 
полиције. Ко је ухапшен? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: 88, 87 нас је ухапшено. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ви сте ухапшени у време кад сте били помоћник... 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: ...овога Мијатовића.  
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Хапсили су они и команданта 
батаљона и никога нису питали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А ко је од ових лица ухапшен још да Ви знате из 
јединице Жућа, Пиварски? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Био је Жућа, био је Пиварски, био сам 
ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А припадници тих јединица, ко је од припадника? 
Да ли је Репић ухапшен? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Мислим да јесте. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И шта се Вама стављало на терет, да ли се сећате? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Мени ништа и први сам пуштен, то је 
у ствари била само маска, то и дан данас одговорно тврдим, пресечен је 
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ланац шверцованих «Голфова», неко је од Жућиних људи нагазио на жуљ 
неким мафијашима из Сарајева и то се зато и десило. Иза тога је био само 
параван наводно политички, склањају паравојску и то је то. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А није због ових силних убијених Муслимана у том 
периоду? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Није се то много кога тицало, 
поштована председавајућа, због тога сигурно није, макар ја тако из мог 
угла гледам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли Ви чули да су убијени толики Муслимани 
у јуну месецу 1992. у свом граду, у коме су живели као већинско 
становништво? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То је свако чуо па и ја. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи чули сте. Да ли знате о  ком броју се ту ради 
људи? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ни дан данас не знате? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Знам да више стотина. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Више стотина људи убијено ван борбе, цивили, 
затворени људи. Има ли питања? Има ли допунских питања предлагач 
сведока? Нема. Је ли био неки затвор у том «Стандарду» где су ови живели 
припадници јединице Пиварски? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, колико се сећам не. Сигурно не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Занимљиво. Ови људи кажу да је било, каже и овај 
сведок Кораћ да су ту били затворени у неким, не као класичан затвор, 
него просторије у које су довођени ови оштећени који су били на 
«Циглани» кажу да су пре тога били на «Економији», а пре тога неки били 
у «Стандарду». 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће, могуће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А могуће. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Али није било затвора, а могуће да их 
је неко лишио слободе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, нисам мислила затвор са управником и са 
рецепцијом, него нека форма у коју су се људи затварали. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће да их је неко лишио слободе. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да и ту држао неко време, јесте ли чули за тако 
нешто? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па не бих о томе сад да причам, 
мислим не тиче се, немам никаквог негативног удела у томе, али не желим 
о томе да причам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи имате сазнања али нећете да причате? 
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Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Имам, али чак ни ове људе ништа не 
оптерећује али себи у интересу не желим да помињем неке ствари. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нећете да помињете, добро. А те просторије јесу ли 
оне удаљене од тих просторија где су ови спавали или како? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли то она фабрика чарапа «Алхос» је ли то то? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ципеле, колико знам, ципеле су у 
питању. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ципеле, то, «Алхос» су оне неке гардеробе. Је ли то 
нека зграда на спрат или приземна, је ли то велика фабрика, како је то 
изгледало? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па велика зградурина као ова ваша. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Као наша, овако четири спрата? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Можда мало нижа али дужа и тако је 
ружна као ваша. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Има неки круг, исто ружна, добро. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Извините због овог. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немам ја никакве емоције према овој згради, не 
морате се извињавати. Да  ли се сећате где су спавали ови људи, где сте ви 
спавали? Ови неки кажу сви добровољци су спавали у том «Стандарду» и 
хранили се у некој мензи. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Јесте, у мензи смо се хранили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Исто у кругу фабрике? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да, па кухиња. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А просторије за смештај добровољаца су биле где? 
У партеру, на спрату, како? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То не могу тачно да се сетим, знам 
одређени број добровољаца где је спавао, знали су сви добровољци то чак, 
мислим да то није. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А  причали сте нешто о овим људима који су били 
заробљени на «Циглани» и да сте Ви имали сазнање где су они то 
заробљени, шта је то било, како су они то доспели, где су били претходно? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате да су били на «Економији» претходно 
затворени неколико дана? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, то не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: То не знате. Јесте ли чули за неког Бубицу, тамо је 
био доста чувен у Зворнику? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Чуо сам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Возач овог Јефте. 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То сте ме већ питали. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро сад, нисмо Вас питали у присуству ових 
нових овде лица. Јесте ли чули ко је био тај човек? Је ли он жив, шта је с 
њим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па неки Муслиман, припадник неке 
странке екстремне. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Екстремне странке? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Припадник неке странке, екстрем 
политички, тако су га тамо звали ти сељаци. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли га некад упознали? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте. Јесте ли чули шта се десило њему? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте. Нисте чули да је убијен, да је набијан на 
колац и тако даље? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: То не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Никад нисте то чули. Јесте ли чули да је затворен 
због тога што је екстрем? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ко је то причао о том Бубици? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па одакле знам, чуо сам неког. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Тако тај надимак само? Јесте ли Ви били блиски са 
овим Марком Павловићем? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли ишли код њега по нека наређења у 
команди? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да, али то не мора да значи да смо 
били блиски. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не мора, питам да ли сте ишли, јесте? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: У почетку да, као и сви други. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нисте чули да је тај Бубица био једно време на 
«Економији» у овом пољопривредном добру где сте ишли? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Кад је убијен овај Муслиман о чему сте причали, 
оно убиство. Јесте ли чули за «Лопова», надимак «Лопов»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Из Руме неки, Синиша Филиповић? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Могуће. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Био је оптужен оног првог пута кад сте долазили, 
овде стоји да је и он заједно у Дому културе Челопек заједно са овим 
лицима од којих су нека правноснажно већ осуђена «Торо», «Зокс», улазио 
у Дом културе у Челопеку, јесте ли га упознали или сте чули само за њега? 

ВР
З 0

44
8



Транскрипт аудио записа 
са главног претреса од 04. октобра 2011. године 

 

31

Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не, чуо сам за њега, а могуће, ја Вам 
понављам, једини који се помињао тамо да је масакрирао, убијао био је 
Репић. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У том Дому, је ли? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли чули за неку «Герину кланицу»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Чуо сам тек кад ми је прочитана, шта 
се мени ставља, кад сам окривљен. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Том приликом сте чули, добро, то нећемо сад о 
томе, то није предмет ове оптужбе. И шта на крају рекосмо, јесте ли Ви 
упознали тог Репића лично? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ја сам га упознао у кафани. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: У кафани. С ким је седео? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па ко ће то знати. Не могу да се 
сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И колико дуго сте били затворени то на крају? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Осам дана. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Осам дана. Ви сте рекли да сте се врло брзо после 
тог рањавања 28. априла вратили негде већ почетком маја на ратиште, а да 
ли знате нешто о одласку добровољаца са ратишта средином маја? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: О одласку? 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да, са оним Мићом Ступаром? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Зашто се то десило? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па не знам тачно, по његовом 
наређењу су требали да зворничку  општину напусте сви добровољци. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ови из Србије, је ли? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па јесу ли то урадили? Да ли Вам је познато? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Колико ја знам у том тренутку јесу, а 
неки су се вратили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Који су се вратили? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па не могу тачно да тврдим, било је 
много добровољаца. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесу ли се вратили «Торо», «Зокс»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам тачно. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: «Пуфта», «Репић»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: За «Репића» не знам уопште. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не знате ко се вратио? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Јесте ли били некад у стану код «Торе» у оној 
згради, тамо у центру, стамбеној? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Вероватно јесам. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: На некој вечери, нешто? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ко ће се тога сетити, вероватно јесам 
био у стану али да ли је била вечера или је била кафа или. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли му је ту и супруга била, «Торина»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Је ли био и овај «Зокс»? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Ма ко ће се, не сећам се, можда али не 
знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да ли Вам је познато да су они добијали неке 
потврде када су излазили са ратишта средином маја 1992.? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Да нису учинили неке ратне злочине или тако 
нешто? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: А тај «Пуфта», чији надимак помињете, какво је он 
имао оружје? Да ли је имао исто као и сви други добровољци или неко 
специфично? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не могу да се сетим. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Не сећате се. Како се Ви сећате како је он  
изгледао? По Вашем сећању? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Одакле знам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Молим? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Не могу више да се сетим, не знам 
тачно, све су ми се и мисли и ти изгледали код људи побркали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: И ликови, добро. Имате ли још нешто да кажете? 
Да ли тражите трошкове за долазак данас? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Па било би фер да ми их надокнадите, 
с обзиром да бих данас био у планини и зарадио бих 20 еура. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, превоз и исхрана, је ли тако? 
Сведок СВЕТИСЛАВ МИТРОВИЋ: Да. 
 
 То је све што имам да изјавим. 
 
 Сведок тражи трошкове за долазак у суд и исхрану. 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 Исплатити сведоку трошкове према приложеним картама 
аутобуским и за исхрану. 
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ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. Хвала Вам. Довиђења.  Кажите. 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ:  Ако дозвољавате, само бих Вам приложио 
нешто као доказ што сам добио факсом, што је мама везано за боравак 
Дарка Јанковића у Краљеву у периоду јуна месеца. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како мислите факсом? Па доћиће као сведок. 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ:  Не, ово ми је послала мама његова факсом, 
нашла је претурајући по документацији, нашла је. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Шта? 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ:  Лекарски преглед Дарка Јанковића на дан 01. 
и 02. јун у Краљеву у здравственом центру. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Нема ниједно дело 01. и 02. јуна у оптужници. 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ:  Добро, али ја бих. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Немојте факс, нека ми донесе оригинал, шта ће ми 
факс. 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Донеће и оригинал кад буде долазила, ово 
чисто. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро, нема ниједно дело 01. и 02.јуни. 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Знам да нема али Вам. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ја знам да су тада били нешто на неком јагњету 
тамо код Челета у Чачку, је ли тако било? 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Дозвољавате, везано за Вуковић Мирослава, ја 
бих предложио ако бисте га позвали. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Хоћемо, добро. 
 
 Суд доноси 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 
 Данашњи главни претрес се одлаже. 
 
 Следећи заказује у дане: 07. и 08. новембар 2011. године са почетком 
у 09:30 часова. 
 
 За 07. новембар позвати доктора Дуњић Душана. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Значи спремите се уколико имате нека питања за 
доктора. 
 
 И родитеље оптуженог Јанковић Дарка. 
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 За 08.новембар сведока Вуковић Мирослава и. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Како би кум, јесмо ли сазнали? 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Војкан Милинковић, с тим што кум је прешао 
из Краљева да живи овде у Београду, а адресу, јуче сам га звао био је 
недоступан, а после сам имао пропуштен позив од стране њега, ја ћу Вам 
то доставити у ова два-три дана адресу. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Добро. 
 
 Кума оптуженог Јанковића – Војкана Милинковића, преко 
адресе коју се обавезује бранилац оптуженог да достави суду у року од 
3 дана. 
 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Онда ћемо да закажемо завршне речи, је ли тако и 
извођење писмених доказа после тог 08. заказаћемо за следећи претрес. Ја 
се надам да нећете више имати нека изненађења у смислу. 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Не изненађења, председнице, ја сам и јуче 
рекао да ћу ових 10 дана преко ових сведока највише. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Па то није изненађење, мислила сам нешто ново. 
Адв.НЕБОЈША ПЕРОВИЋ: Па, не, него да нисте заборавили. 
ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА: Ништа ја не заборављам.  
 

Довршено. 
 
 
Записничар    ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА-СУДИЈА 
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